

结合自身成长实际学好党史  
从小坚定听党话跟党走的决心

## 推进融合发展实现互利共赢

长三角累计批准台资企业超5万家

## 长三角观潮

据新华社南京5月31日电 31日上午,以“链你我·创未来”为主题的长三角两岸企业家漆湖论坛在江苏泰州开幕。300余名两岸人士与会,围绕产业链融合和创新发展交流、探讨,推动两岸企业加强合作。

两岸企业家峰会大陆方面理事长郭金龙在开幕式致辞中表示,虽然新冠肺炎疫情仍在肆虐,两岸关系仍然严峻复杂,但两岸经贸合作依然热络。今年一季度,两岸贸易额达717.9亿美元,同比增长40.3%。大陆新设台资企业1195家,同比增长33.4%;实际利用台资3.3亿美元,同比增长29.9%。事实充分证明,两岸经贸合作具有强大内生动力和抗干扰能力,符合市场

经济规律,符合两岸同胞需求。

全国台企联会长李政宏表示,今年是大陆“十四五”开局之年,长三角一体化等重大战略将持续推进,必将释放更多发展红利。广大台商要坚定信心,顺势而为,抓住机遇,实现更大发展。全国台企联将积极协助台商台企始终跟上大陆经济发展的步伐,再接再厉,更上层楼。

本次论坛是两岸企业家峰会确定的年度重点活动之一,企业之间、

企业与基层政府交流互动是本次论坛的重点。当天下午,智能制造与新材料产业、电子信息产业、两岸乡村振兴合作等3场小组对接交流活动同步进行。

长三角地区是大陆经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一,也是广大台商投资兴业的热土,两岸企业合作发展的高地。目前,长三角地区累计批准台资企业已超过5万家。

(上接A1版)希望你们结合自身成长实际学好党史,以英雄模范人物为榜样,从小坚定听党话、跟党走的决心,刻苦学习,树立理想,砥砺品格,增长本领,努力实现德智体美劳全面发展。

新安小学由人民教育家陶行知在1929年创办。1935年10月,该校14名学生组成“新安旅行团”,以文艺为武器,宣传抗日救

亡。在毛泽东、周恩来等老一辈革命家关怀指导下,“新安旅行团”积极宣传党的主张,历时17年,行程5万余里,足迹遍及全国22个省份,努力为争取抗战胜利、全国解放作贡献。近日,新安小学五(8)中队的少先队员给习近平总书记写信,汇报学习校史和党史的收获体会,表达了传承红色基因、争做新时代好少年的决心。

庆祝中国共产党成立100周年

## 四部门联合推出百条精品线路

据新华社北京5月31日电 为庆祝中国共产党成立100周年,文化和旅游部联合宣传部、中央党史和文献研究院、国家发展改革委31日推出“建党百年红色旅游百条精品线路”。

百条线路共分三个主题大类,重点选取并串联起能反映党的重大事件的红色旅游经典景区,同时确保线路各节点具备外部通达条件,能够提供相应旅游服务、适宜观光游览。让干部群众铭记党的历史,接受红色洗礼,传承红色基因,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。

据悉,三个大类包括:52条“重温红色历史、传承奋斗精神”

主题线路,重点展示中国共产党在各个历史时期重要标识和中国共产党百年来“为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴”的光辉历程;20条“走近大国重器、感受中国力量”主题线路,囊括游客耳熟能详的新时代科技和建设成果,感受“国之重器”带给我们的自信和力量;28条“体验脱贫成就、助力乡村振兴”主题线路,重点展现我国在新时代脱贫攻坚、乡村振兴、生态文明建设等方面取得的重大成果。

据文化和旅游部统计数据,从2004年到2019年,每年参与红色旅游的人次从1.4亿增长到14.1亿,人们学习革命历史、感受革命文化的愿望日益强烈。

公安部提出“五必须”要求

## 严格规范旅馆接待未成年人入住

据新华社北京5月31日电 新修订的未成年人保护法将于6月1日起施行,其中对旅馆、宾馆、酒店等住宿经营者接待未成年人入住的安全保护义务作了规定。根据有关法律法规,公安部对旅馆经营者接待未成年人入住提出“五必须”要求,以切实防范在旅馆中侵害未成年人案件的发生,保护未成年人身心健康。

按照要求,旅馆经营者接待未成年人入住,必须查验入住未成年人身份,并如实登记报送相关信息;必须询问未成年人父母或者其他监护人的联系方式;必须询问同住人员身份关系等信息;必须加强安全巡查和访客管理,预防针对未成年人的不法侵害。

必须立即向公安机关报告可疑情况,并及时联系未成年人的父母或者其他监护人。

根据相关法律法规规定,结合在旅馆发生的侵害未成年人案件特点,旅馆经营者遇到以下可疑情况应当向公安机关报告:一是成年人携未成年人入住,但不能说明身份关系或身份关系明显不合理;二是未成年人身体受伤、醉酒、意识不清的;三是异性未成年人共同入住、未成年人多次入住、与不同人入住,又没有合理解释的;四是其他可疑情况。根据未成年人保护法规定,旅馆经营者发现未成年人遭受或疑似遭受不法侵害以及面临不法侵害危险的,应当在能力范围内采取相应安全保护措施。

## 广东5月30日新增20例本土确诊病例

其中16例为无症状感染者转确诊

据新华社广州5月31日电 广东省卫生健康委员会31日通报,5月30日0-24时,广东新增本土确诊病例20例(其中16例为无症状感染者转确诊),广州报告18例(其中14例为无症状感染者转确诊),佛山报告2例(均为无症状感染者转确诊);新增本土无症状感染者3例,深圳报告2例,佛山报告1例。

5月30日0-24时,广东省新增境外输入确诊病例3例,广州报告,分别来自柬埔寨、印度尼西亚和坦桑尼亚。新增境外输入无症状感染者3例,广州报告2例,分别来自中非和阿联酋;佛山报告1例,来自法国。新增出院2例。

截至5月30日24时,广东省累计报告新冠肺炎确诊病例2455例(境外输入1033例)。目前在院64例。



以“国潮大变YOUNG”为主题的第十五届中华老字号博览会正在上海举行,全国12个省份的402家老字号品牌在1万多平方米的空间内集中亮相,其中有不少都推出了创意十足的跨界新品。从“爆红”到“长红”,老字号还有多远?

## 创新,老字号玩真的

这边,来自云南的老字号丽江百岁坊,推出了融合传统民族技艺精华与当下流行时尚元素的银制品,还为这些精美的创意申请了36件专利;那厢,以老城隍庙梨膏糖为基底研发,梨膏露饮料、梨膏露棒棒糖等创新产品受到观众追捧……使用更便利、空间更广阔、产品更科技,百年老字号们,创新玩真的。

老品牌能从历史的长河中流传至今,“品牌力”和“质量力”往往很有一手,将这样的竞争力从一个领域扩充到更广阔的N个领域,是不少企业的新做法。有的品牌积极拥抱直播、线上商城等新模式,展会现场不断传来网红主播们逛展推荐产品的声音;还有不少品牌开始进入更多的“相邻”空间,比如,拥有老字号品牌金徽酒、沱牌舍得的豫园股份,推出了专门为“酒精小白”们打造的酒精度较低的梅酒气泡酒。

产品更具有科技含量也是老字号们的新特点。上海凤凰自行车有限公司品牌总监徐力介绍,凤凰自行车近年来开始进入电动助力自行车的新领域,切中了中长途通勤场景的需

求,拓展了自行车原有1至3公里范围内的使用场景。一周充一次电即可的这一新产品,单价在数千元到上万元不等,也提升了客单价。

## 年轻化,也许意味着“换道”赛跑

以前店里的消费主流客群是“白头发”,现在能一下子转换为“黑头发”吗?孵化年轻的“子品牌”、引入“00后”设计师,老字号正在加速年轻化之路。

上海市第二食品商店总经理周雪松说,百年老字号的价值在于“老”,出路在于“新”。为了能形成“有区别的”创新,第二食品推出了“二食肆”这一年轻化的子品牌,在店铺设计、产品研发、包装制作、销售服务上都结合了“国潮”与传统。

“不断创新,才能顺应市场的发展。”上海乔家栅饮食食品发展有限公司副总经理沈妍说,老字号转型成功的关键在于客群的年轻化,要不然传统老字号只会活在记忆里。

有着300多年历史的吴良材眼镜,旗下潮流新品牌“高择”不仅玩起了“新零售”,还请来“00后”大学生做策划。

“以前很多跨界合作都是‘命题作文’,这一次,我们希望给予大学生头脑风暴的空间,创意可以天马行空,让年轻人回答年轻化的问题。”三联集团总经理柳昊雁介绍,企业与华东理工大学艺术设计与传媒学院签署了战略合作协议,共建本科生产学研实践基地,校企联手既能帮助老品牌焕新,也帮助年轻人创意更好“落地”。

## 要“爆红”,更要“长红”

从曾经的“外国的月亮比较圆”,到现在的追捧“国货”,中国消费市场“口味”变迁为老字号崛起创造了有利环境,但想要“长红”还有不少功课要做。

“触网”正在为国货和老字号复兴带来更广阔的空间。在商务部认定的1128家中华老字号中,有近800家已经开启天猫旗舰店,其中,销售过亿的品牌近60家。

来自商务部的数据显示,一大批老字号市场竞争力不断增强,品牌影响力明显提升,整体呈现良好发展势头。根据对1128家中华老字号企业2019年经营情况调查,84%的企业处于盈利状态,1%的企业收支相对平衡;年营业收入达5000万元以上的企占比接近50%。

国务院发展研究中心市场经济研究所所长王微指出,在商品的传统基础功能之外,消费者更重视品牌体验、文化体验,这是消费升级的重要表现。顺应年轻人的消费潮流,在丰富消费体验上创新,老字号和国货才能保持竞争优势。

“老字号很多时候具有一定的地域性,了解乃至听说需要一定的文化背景,面向全国乃至全世界年轻人的营销绝不是简单的‘激活记忆’,而是利用好厚重的历史元素,用更加通用的语言讲好品牌故事。”华东理工大学产品设计专业学生宋源说,老字号还需要做好营销推广渠道的年轻化,通过建立真正面向年轻人的自媒体矩阵等方式,“点亮”乃至创造老字号的“存在感”。

据新华社上海5月31日电

## 发挥优势消疾化病 砥砺奋进造福患者

南通市肿瘤医院消化内科为南通市临床重点专科,全科共有医师28人,其中博士9人(含博士在读),硕士8人,其中硕士生以上人员占60.7%,高级以上职称人员占53.5%。江苏省“333高层次人才培养工程”培养对象(中青年学术技术带头人)1人,南通市“226高层次人才培养工程”培养对象1人,南通市青年医学重点人才1人。

科室配有核定床位(南北院)共104张,设有3个住院病区、1个日间病区、1个内镜室,共计8个诊疗小组,医疗辐射面广,收治的病人中70%来自南通地区,25%来自南通周边的泰州、扬州、盐城、淮阴、苏州等地区,5%来自外省市。科室配备腹腔热灌注仪、光动力治疗仪、普通电子胃镜、超细电子胃镜、电子十二指肠镜及微波治疗仪、射频治疗

仪、沙氏食管狭窄扩张器等专科诊治设备,常规开展各种消化道恶性肿瘤的规范化治疗,能根据各种恶性肿瘤患者的不同基因表达状况开展个体化治疗和分子靶向治疗;常规开展药物基因组学(或药物遗传学)在个体化治疗中的应用,应用腹腔持续热灌注化疗治疗恶性腹腔积液;熟练开展电子胃镜尤其是无痛胃镜和超细胃镜的检查及内窥镜下良恶性食管狭窄扩张术和金属支架植入术、内窥镜下上消化道恶性肿瘤射频治疗术和肿瘤内注药术、内窥镜下胃息肉摘除术、十二指肠营养管放置术、内窥镜下取异物、消化道黏膜下注射止血、ERCP等技术,赢得了良好的社会效益。

在“科教兴科”的推动下,科室在科研方面取得了较为突出的成绩;近年来获国家自然科学基金2项,省级课题2

项,市级课题多项;获江苏省医学新技术引进奖二等奖2项,南通市新技术引进奖一等奖2项、二等奖1项、三等奖1项,南通市科学技术进步奖三等1项。

科室的消化肿瘤诊治水平在省内享有很高声誉,深得广大病员的信赖,先后获得省、市级多项荣誉称号。

科室以临床诊疗为根本基础,同时也是南通大学医学院本科生、硕士研究生教学单位,为肿瘤专科人才培养后备力量。科室还承担南通地区肿瘤科规范化诊疗的培训任务,每年开展消化道肿瘤规范诊疗新进展学习班,改善南通及周边地区消化道肿瘤规范化诊疗环境,持续培养周边县级医院肿瘤专科进修医生,带动县级医院肿瘤诊治水平提升。自2013年获得《药物临床试验机构资格认定证书》以来,参

加了由国家卫健委、上海肿瘤医院、江苏省肿瘤医院组织的十几种新药的临床试验,部分已经试验成功并顺利上市造福患者。

市肿瘤医院消化内科将继续秉承“攻克肿瘤,造福人类,服务社会,奉献人民”的服务宗旨,始终坚守“服务热情周到,技术精益求精”的院训,充分发扬“敬业、廉洁、开拓、务实”的医院精神,为南通地区肿瘤防治事业作出更大的贡献。

特色专科巡礼  
技术铸品牌  
服务赢口碑

**特别提醒!** 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-68218781。

## 遗失公告

▲蒋曙明,工作单位:江苏腾飞工程项目管理有限公司苏中分公司,不慎遗失中级职称证,专业:建筑电气,证号编号:133130202,发证日期:2013年8月29日,声明作废。

▲冯曹杰遗失原解放军电子工程学院电子对抗指挥与工程专业毕业证书,证号:900191201405200169,声明作废。

废。

▲江苏欣利嘉网络科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

▲江苏欣利嘉网络科技有限公司遗失法人章一枚,编号:3206910060541,声明作废。

▲严杨遗失出生医学证明,证号:

K320187824,声明作废。

▲南通大学吴佳悦遗失就业协议书,编号:20177783659,声明作废。

▲南通大学吴佳悦遗失就业推荐

表,编号:77856127,声明作废。

▲王义明(故)、尹志华遗失与江苏金土地房地产评估测绘咨询有限公司订立的尹志华户房屋及装饰、装潢、附属设施拆迁合同(协议),编号:(苏)金土地(2017)(征估)字第CC-01-011号,声明作废。

▲陆井荣遗失残疾证,证号:

32061119460914031614,声明作废。

▲李赵基遗失出生医学证明,证号:

O320631803,声明作废。

▲南通捷丰新能源有限公司于2021年5月30日遗失公章一枚,编号:3206000054761,声明作废。

▲葛宏伟(苏F8116W)遗失中国人民财产保险股份有限公司车险商业保单1份,保单号:PDAA20213206000105362,流水号:32002000348312,声明作废。

## 减资公告

南通市金大装饰工程有限公司(统一社会信用代码:

91320602762822844L)根据2021年5月24日股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本600万元人民币整减少至10万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!  
南通市金大装饰工程有限公司  
2021年6月1日

91320602762822844L)根据2021年5月24日股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本600万元人民币整减少至10万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!  
南通市金大装饰工程有限公司  
2021年6月1日

## 讣告

中国共产党党员,原南通第三棉纺织厂享受副局级医疗待遇离休干部刘成运同志,因病医治无效于2021年5月30日22时15分逝世,享年91岁。

特此讣告。  
南通市市直老干部管理服务中心  
2021年5月31日  
家属联系电话:13601491901

线上办理  
请扫码

91320602762822844L)根据2021年5月24日股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本600万元人民币整减少至10万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!  
南通市金大装饰工程有限公司  
2021年6月1日